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Nastavljen trend rasta cene prasadi 

Rast cena teladi i tovnih bikova SM rase  
na području Užica protekle nedelje 
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Reporter STIPS iz Užica notirao je rast 
prodajne cene teladi SM rase, telesne 
mase do 160 kilograma, na stočnoj pijaci 
u ovom gradu, jer se prodaja najčešće 
odvijala za 700 din/kg.  Pored teladi mogli 
su se kupiti tovni bikovi SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma i krave za 
klanje SM rase. Njihove su cene bile na 
prošlonedeljnom nivou. U klanicama na 
području ovog grada i okolnih mesta 
došlo je do rasta otkupne cene teladi na 
670 din/kg i tovnih bikova na 
dominantnih 370 din/kg. 

Klaničari sa područja Kragujevca i 
ostalih mesta na području šumadijskog 
regiona po višim su cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivali krave za 
klanje SM rase, pošto je dominirao iznos 
od 250 din/kg. Pored njih vršen je otkup 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma po dominantnoj ceni od 800 
din/kg i tovne junadi telesne mase preko 

480 kilograma po dominantnoj ceni od 
350 din/kg, kao i prethodne sedmice.  

U klanicama na području Braničevskog 
regiona vršen je otkup teladi, SM rase, 
telesne mase do 160 kilograma, po 
dominantnij ceni od 550 din/kg,  tovne 
junadi, telesne mase od 350 do 480 
kilograma po ceni od 500 din/kg i krave 
za klanje SM rase po dominantnoj ceni od 
220 din/kg. Na stočnoj pijaci u Požarevcu 
mogle su se kupiti iste kategorije goveda, 
a i dominantne cene bile su identične 
klaničnim. 

Nije bilo značajnijih promena u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području južnobanatskog regiona, pošto 
je zabeležen otkup tovne junadi, telesne 
mase preko 480 kilograma, po 
dominantnoj ceni od od 330 din/kg. 
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Nastavlja se trend  rasta cena prasadi  
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
jagnjadi, pošto je dominirao iznos od 400 
din/kg. Za razliku od jagnjadi otkupna 
cena ovaca bila je viša u odnosu na 
prethodni period. Naime otup se najčešće 
odvijao po ceni od 200 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
došlo je do rasta prodajnih cena dviski i 
ovaca u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Za dviske su kupci trebali najčešće da 
izdvoje 200 din/kg, dok je u kategoriji 
ovaca dominirao iznos od 190 din/kg. 
Otkupna cena dviski bila je viša protekle 
sedmice i u klanicama na području 
šumadijskog regiona. 

Klaničari sa područja  braničevskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 

jagnjad po dominantnoj ceni od 500 din/
kg, šilježad po ceni od 230 din/kg i ovce 
po ceni od 220 din/kg. Obim otkuupljenih 
grla bio je na prošlonedeljnom nivou. 

Pored jagnjadi, koji su se mogli 
pazariti po ceni od 450 din/kg i ovaca 
kod kojih je dominirao iznos od 170 din/
kg,  protekle su se nedelje u ponudi, na 
pijaci žive stoke u Čačku, mogle pazariti i 
dviske, po dominantnoj ceni od 200 din/
kg. Klaničari sa ovog područja nisu 
otkupljivali jagnjad, jarad i ostale 
kategorije ovaca i koza u sedmici za 
nama. 

Reporter STIPS iz Kragujevca 
evidentirao je pad cena prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, na 
dominantnih 340 din/kg i tovnih svinja, 
telesne mase preko 120 kilograma na 
220 din/kg na stočnoj pijaci u ovom 
gradu. Za razliki od njih viša je bila cena 
krmača za klanje u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od 180 
din/kg. Otkupna cena tovnih svinja, 
telesne mase preko 120 kilograma, bila 
je viša u odnosu na prethodni perod u 
klanicama na području šumadijskog 
regiona, pošto je dominnirao iznos od 
220 din/kg. 

Rast prodajne cene prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, zabeležen 
je u sedmici za nama na pijaci žive stoke 
u Loznici, jer se prodaja ove kategorije 
prasadi mogao najčešće pazariti za 390 

din/kg. Prasad su bila skuplja u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području podrinjskog regiona, pošto se 
otkup odvijao po ceni od 400 din/kg. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona zabeležen je otkup prasadi, 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, po 
dominantnoj ceni od 300 din/kg i tovnih 
svinja telesne mase preko 120 kilograma, 
po dominantnoj ceni od 220 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Leskovcu dominantna 
cena prasadi opet je bila 400 din/kg, dok 
je kod tovnih svinja, telesne mase od 80 
do 120 kilograma, dominirao iznos od 
250 din/kg. 

Klaničari sa područja južno-
banatskog regiona protekle su sedmice 
otkupljivali jedino tovne svinje, telesne 
mase od 80 do 120 kilograma po 
dominantnoj ceni od 230 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi niža na području Loznice, 
dviske i ovce skuplje na području Kragujevca 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen i 
pšenica, upakovani u džakove, najčešće 
od 50 kilograma, bili su skuplji u odnosu 
na prethodni period, na pijaci u Kraljevu, 
pošto je za oba proizvoda trebalo izdvojiti  
28 din/kg. 

U maloprodajnim mestima u 
Kikindi, došlo je do rasta cene sojine 
sačme, pošto je dominirao iznos od 118 
din/kg  i suncokretove sačme, jer je 
dominirao iznos od 60 din/kg. Cena 
stočnog brašna nije se menjala, pošto je 
dominirao iznos od 24 din/kg.  

I protekle su sedmice cene 
kukuruza okrunjenog veštački sušenog, 
pšenice i stočnog ječma upakovanih u 
džakove, najčešće od 50 kilograma bile 
izjednačene, pošto je kod sva tri 

poljoprivredna proizvoda dominirao  iznos 
od 30 din/kg. Stočno brašno bilo je 
jeftinije i moglo se najčešće pazariti za 
26 din/kg. 

Pšenica upakovana u džakove bila 
je skuplja protekle sedmice na pijaci u 
Kraljevu. Dominantna cena ovog 
poljoprivrednog proizvoda iznosila je 29 
din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Loznice bili su skuplji svi 
proizvodi koji su bili u ponudi protekle 
sedmice. Kod sojine sačme je dominirao 
iznos od 118 din/kg a kod i suncokretove 
sačme iznos od 52 din/kg. Za stočno 
brašno je trebalo izdvojiti 22 din/kg, 
kukuruz 28 i pšenicu 30 din/kg. 

 

 Uprava za poljoprivredno zemljište saopštila je juče da obrazac zahteva za 
prijavljivanje na Javni poziv za zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini, 
jedinice lokalne samouprave i lica zainteresovana za zakup, mogu da preuzmu na sajtu 
te uprave. Kako se navodi, dostupni su za preuzimanje zahtevi za priznavanje prava 
prečeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po osnovu vlasništva nad 
poljoprivrednom infrastrukturom i po osnovu stočarstva. Ističe se da je popunjen zahtev 
sa dokumentacijom potrebno dostaviti najkasnije do 31. oktobra 2024. jedinici lokalne 
samouprave na čijoj se teritoriji nalazi poljoprivredno zemljište u državnoj svojini, kao i 
ranijih godina. 
 (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Ministarstvo poljoprivrede će za nekoliko dana raspisati javni poziv za finansiranje 
izgradnje šumskih puteva na delu Srbije gde šumama gazduju “Srbijašume”, izjavio je 
juče ministar poljoprivrede Aleksandar Martinović. On je na konferenciji za novinare 
održanoj sa v.d. Direktora “Srbijašume” Krstom Janjuševićem rekao da će to biti prvi 
korak u konkretnoj budućoj saradnji Ministarstva i ovog javnog preduzeća. Ministar je 
istakao da je na sastanku konstatovano da su Ministarstvo poljoprivrede i Srbijašume na 
istom zadatku, a to je da Srbija ima više šuma, da se adekvatno brine o njima, da se 
vodi računa o pošumljavanju, biljnom i životinjskom svetu u šumama, ali i o ljudima koji 
u tim predelima žive. 
 (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 12. do 16. avgusta 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Slaba aktivnost 
 
• Pšenica primarna kultura u trgovanju 
 

 



Strana 10 www.stips.minpolj.gov.rs 

PRODUKTNA BERZA 


